
أوليةمخزوناتبوجودالمنتوجاتتكلفةسعر أولية مخزوناتبوجودالمنتوجاتتكلفةسعر



 )M,N( أوليتين مادتين باستخدام )A,B( المنتجات من نوعين مؤسسة تصنع :مثال
ولديناBالمنتوجلصنعNالمادةوتستخدم،AالمنتوجلصنعMالمادةتستخدمحيث ولدينا .B المنتوجلصنعNالمادةوتستخدم،A المنتوجلصنعMالمادةتستخدمحيث

:التالية المعطيات
المنتوجمنوحدة200:المدةأولمخزونAوحدة/دج1096.25وحدويةبتكلفة. جج

.وحدة/دج 875 وحدوية بتكلفة B  المنتوج من وحدة 100               
من كغ 600 :المشتريات M كغ/ دج 450 بثمن.

.كغ /دج 600 بثمنN من كغ 300            
من وحدة 250 :الإنتاج Aمن كغ 400 باستعمال M

200Bال ت Nك200ا Nمنكغ 200باستعمالBمنوحدة200         
من وحدة 200 :المبيعات Aوحدة /دج 1500 بـ.

وحدة/دج1200بBمنوحدة150 .وحدة /دج1200بـBمنوحدة150          
المشتراة الكمية أساس على توزع دج 45000 :الشراء مصاريف :المصاريف.

.المستعملةالكميةأساسعلىتوزعدج90000:الإنتاجمصاريف جري            .يسىوزع ج90000:لإ
.المباعة الكمية أساس على توزع دج 70000 :التوزيع مصاريف            
مع العلم أن (أحسب سعر تكلفة المنتوجين والنتيجة التحليلية للمؤسسة : المطلوب

ة ة ة ة )المؤسسة تطبق طريقة التكلفة الوسطية المرجحة في تقييم مخرجاتھاة



الاولية/1 المواد شراء :تكلفة ي/1 وا الاو راء ا  :



MNالبيان
ثمن الشراء

M  600*450270000

180000 N  300*600

مصاريف الشراء

M  600 × )45000 /900(

N300×)45000/900(

30000

15000 N  300×)45000/900(15000

300000195000تكلفة الشراء الاجمالية

600300الكمية المشتراة

500650تكلفة شراء الكغ الواحد



:الإنتاجتكلفة/2 ج /2 :لإ



ABالبيان
تكلفة شراء المادة المستعملة

M  400×500200000

130000 N200×650

مصاريف الانتاج 

60000

30000

A  400× )90000 /600(

B200×)90000/600(30000 B 200×)90000/600(

260000160000 جتكلفة الانتاج الاجمالية

250200الكميات المنتجة

1040800تكلفة انتاج الوحدة الواحدة



الوسطيةالتكلفةطريقةوفقالمباعةالكمياتتكلفةتحديد/3 الوسطية التكلفةطريقةوفقالمباعةالكمياتتكلفةتحديد/3
:المرجحة



Aالمنتوج 

الرصيد المخرجات المدخلات البيان

V P Q V P Q V P Q

11200219250200219250خخ 1096 25 11200219250200219250مخمخ 1096.25

250260000 1040450479250 انتاجانتاج
200213000 1065250266250 مبيعاتمبيعات

45010654792502001065213000 45010654792502001065213000المجموعالمجموع المجموعالمجموع



Bالمنتوج 

الرصيد المخرجات المدخلات البيان

V P Q V P Q V P Q

111008750087500خخ 875 111008750010087500مخمخ 875

200160000 800300247500 انتاجانتاج

247500

150131250 825150116250 مبيعاتمبيعات
300825150825131250المجموعالمجموع 247500 300825150825131250المجموعالمجموع



المنتوجين/4 تكلفة سعر :تحديد :تحديد سعر تكلفة المنتوجين/4



B Aالبيان
تكلفة انتاج الوحدات المباعة

213000

123750

:A 200*1065

B:150*825

مصاريف التوزيع

A :200  ×)70000 /350(

30000

40000

B:150×)70000/350(30000

253000153750 التكلفة سعر

B:150×)70000/350(

ر 



:الإجماليةالتحليليةالنتيجةتحديد/5 :الإجماليةالتحليلية النتيجةتحديد/5



B Aالبيان
رقم الأعمال

300000

180000

A :200*1500

B:150*1200

)253000( )153750(سعر التكلفة

4700026250النتيجة التحليلية

ة ال الا ة ل ل الت ة 73250النت 73250النتيجة التحليلية الاجمالية


